



## **銀娛向同善堂捐贈 60 萬元善款 连续第 19 年响应「沿门劝捐」筹款活动**

**2022 年 11 月 11 日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉持「取诸社会，用诸社会」的精神，多年来透过支持及参与多项本地慈善活动，积极履行企业社会责任。今日，在同善堂值理会主席崔世平先生、副主席马有友先生、值理李子丰先生、李杰兴先生及蔡明威先生的热情接待下，银娱副主席吕耀东先生及总办事处高级副总裁林志成先生等到同善堂拜访，并向该堂捐赠澳门币 60 万元，以连续第 19 年响应同善堂的年度「沿门劝捐」筹款活动，支持其日常营运及各项慈善公益服务，实践对社区的承诺与关怀。

拜访期间，双方就慈善服务发展、同善堂未来规划及银娱的企业社会责任作详细交流。其后，吕耀东先生等银娱代表亦在崔世平先生等同善堂代表的陪同下，参观了同善堂历史档案陈列馆及同善堂药局，欣赏其具有深远历史意义的牌匾、木楹联、孔子神龛以及百子柜等珍贵文物，了解同善堂慈善事业的历史、宗旨及服务，共同宣扬关爱互助的慈善精神。

同善堂值理会主席崔世平先生表示：「感谢银娱连续 19 年支持『沿门劝捐』筹款活动，助力同善堂不断优化慈善服务。我们亦期望能够继续与银娱保持紧密合作，齐心协力推动本澳慈善事业发展，让更多有需要的人士受惠。」银娱副主席吕耀东先生表示：「同善堂一直致力于本澳慈善服务，向有需要的群体提供适切援助，促进社区和谐共融。银娱作为负责任企业，感谢同善堂对本澳社区所作出的贡献，亦十分高兴能够支持及参与其慈善工作，与各界携手推动本澳社区的福祉及可持续发展。」

银娱秉持「心系社区 感爱同行」的企业社会责任宗旨，持续以多元方式支持不同慈善团体及社会服务机构，回馈社会。除了自 2004 年起响应同善堂年度「沿门劝捐」筹款活动外，银娱亦积极与同善堂合办不同类型的活动，当中包括安排同善堂旗下诊所的医护人员家庭于现场观看「第 68 届澳门格兰披治大赛车」赛事及参观澳门大赛车博物馆，组织银娱义工队成员到同善堂长者活动中心为长者送上新春祝福及贺年礼品包，以及安排银娱义工队成员与 80 名同善堂长者一起于「银河影院」共赏电影等。未来，银娱将一如既往地各界保持紧密联系，共同构建更美好的澳门。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛副主席呂耀東先生（右五）等銀娛代表向同善堂送交澳門幣 60 萬元善款支票，由其值理會主席崔世平先生（右六）等代表接受。



銀娛 GEG



P002：銀娛代表在同善堂代表的陪同下，參觀同善堂歷史檔案陳列館。



銀娛 GEG



P003：崔世平先生（右一）向吕耀东先生（右二）介绍同善堂慈善事业的历史。



銀娛 GEG



P004：吕耀东先生（左二）等银娱代表在崔世平先生（左一）及马有友先生（左三）等同善堂代表的陪同下，亦参观了同善堂药局。